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Jak informuje propagační oddělení města Ču-čou, jedná se o jedinou mezinárodní odbornou
výstavu na národní úrovni, která se v Číně věnuje výrobě zařízení pro železniční přepravu.
Letošní ročník, jehož tématem je „Inteligentní železnice – spojení (k) budoucnosti" a který
spolupracuje s celkem 447 společnostmi, představuje na ploše 54.000 metrů čtverečních 5
tematických výstav: Výroba zařízení pro železniční přepravu, Klíčové díly a suroviny pro
železniční přepravu, Úspěchy železniční přepravy v provincii Chu-nan a budoucnost
železniční přepravy, Inteligentní provoz a údržba a Poradenství v oblasti projektování.

Na výstavu bude pozváno více než 1200 významných hostů z domácích a zahraničních podniků
zabývajících se železniční přepravou, vědecko-výzkumných institucí, univerzit a vysokých škol,
přičemž událost celkem navštíví přibližně 60.000 osob. K významným účastníkům patří například
společnosti Caterpillar, Corning, CRRC a další mezinárodní a domácí lídři v oboru, stejně jako více
než 300 podniků působících v klíčových článcích železniční přepravy, které zde představí své nové
technologie, výrobky a služby.

Město Ču-čou, které se nachází ve středovýchodní části provincie Chu-nan, je jediným pilotním
městem rozvoje strategické průmyslové aglomerace vyrábějící zařízení pro železniční přepravu a
budování regionální značky národního průmyslového klastru v Číně. V posledních letech se zde díky
intenzivnímu úsilí o rozvoj průmyslového klastru železničních tranzitních zařízení podařilo realizovat
agregační efekt výroby, která „připraví desítky tisíc dílů elektrické lokomotivy, než si vypijete šálek
kávy". Výrobky z Ču-čou, včetně elektrických lokomotiv, meziměstských elektrických motorových
jednotek (Electric Multiple Unit, EMU), městských kolejových vozidel, inteligentních kolejových
vozidel a dílčích produktů pro železniční tranzitní zařízení, zaznamenávají prodejní úspěchy ve více
než 100 zemích a regionech Evropy, jihovýchodní Asie, Afriky, Blízkého východu a Střední Asie,
přičemž tvoří 27 % celosvětového trhu a zaujímají první místo na světě v podílu na trhu.
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